11Iro

HAmsna: fAxka
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.06.2010 15:26:14

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 17.06.2010 22:38:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147904/answer/147944




OO6paTuTech K ypoJioTy II0 MEeCTy XKUTEeJIbCTBa AJISI OCMOTPa U OINpefie/IeHUs AalbHenlIel TaKTUKHY.
YroOHl BEIOMPATh aNbTePHATUBHEIE METOMHI JIEUEHUST, CHAYala HyKeH JUarHo3. Yaauu.



